
ASIH STOCKHOLM NORR

VÅRDAVDELNING
Patientundersökning 2023

(37 svarande)



KÖN:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Kvinna

Man

Vill ej ange



ÅLDER:

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15-25 år

26-35 år

36-45 år

46-55 år

56-65 år

66-75 år

76-85 år

86-95 år

96 år och över



JAG VILL MEDVERKA

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nej



UPPLEVER DU ATT DU UNDER VÅRDTIDEN HOS OSS INOM ASIH BLIR BEMÖTT MED 

RESPEKT OCH PÅ ETT HÄNSYNSFULLT SÄTT?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, alltid

Ja, för det mesta

Nej, sällan

Nej, aldrig

Kan ej bedöma det



UPPLEVER DU ATT DU UNDER VÅRDTIDEN FÅR VARA DELAKTIG I BESLUT OM DIN 

VÅRD SÅ SOM DU ÖNSKAR?

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Ja, alltid

Ja, för det mesta

Nej, sällan

Nej, aldrig

Kan ej bedöma det



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, alltid

Ja, för det mesta

Nej, sällan

Nej, aldrig

Kan ej bedöma det

UPPLEVER DU ATT DU UNDER VÅRDTIDEN FÅR TILLRÄCKLIG INFORMATION OM 

DITT TILLSTÅND? 



0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, definitivt

Ja, troligen

Nej

Vet ej

SKULLE DU REKOMMENDERA DIN ASIH-ENHET TILL EN BEKANT MED BEHOV AV 

AVANCERAD SJUKVÅRD I HEMMET?
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